
Referat fra FAU-møte 06.11.2023 

 

Til stede: Marita R. Gujord (2B), Linda Gillesen Markanes (3B), Ann Iren Johnsen (4A), Magne Fiskvik 

(5A), Ola Heggem (5B), Katrine Sletta Iversen (6B), Katrine Lindskog (7A), Helge Fredriksen (7B) og 

Knut E. Olsen (rektor). 

 
1. Benker. Hva er status?  
 
TrioHus kan sponse tre benker dersom KVGS bygger dem for 1.500,- kr. pr. stk. De legger selv inn en 
bestilling til KVGS. 
Vi har som mål å skaffe fem Rastarkalv-benker.  
Har det kommet tilbakemelding fra foresatte som jobber i bedrifter som kan sponse benker?  
Knut avtaler bygging av to benker til med lærer på KVGS. Hvis vi ikke får sponsor til disse to benkene, 
betaler FAU det det koster bygge dem. 
 
2. Innkjøp av baller til trinnene.  
Elevrådet har undersøkt hva de trenger, og de har sjekket ulike nettbutikker. De ønsker å kjøpe inn 
17 basketballer, 17 fotballer, 17 kanonballer, to volleyballer og ni håndballer. Sum inkl. mva. blir 
11.321,- kr. Kan dette kjøpes inn, samt sette av penger til å kjøpe inn til våren slik at det ligger klart til 
neste høst?  Vedtak: Elevrådet kan bestille disse ballene. FAU vil også betale for nye baller til neste 
skoleår, kjøpes inn slik at de er klare til skolestart i august 2024. 
 
3. Status buldrevegg 
Platene befinner seg i garasjen til Magnus, og han skal male dem. Han skal bestille matter som 
fallunderlag. Magnus orienterer nærmere på neste FAU-møte. 
 
 
4. Reparere pumptracken.  
Beate har tatt kontakt med Trond Crilly. Han skulle kikke på skaden og se hva som kan gjøres. Det er 
ikke store skader og det går greit å vente til våren med å reparere siden vinteren er i anmarsj.  
  
 
5. Beate skal sende inn spørreundersøkelsen til FUG denne uken, og hun ønsker å ta opp et par av 
påstandene i undersøkelsen i FAU. Beate snakker med Knut om dette. 
 
6. Foredragspakker fra FUG. Er dette noe for oss? 
Vedtak: Nei, takk! 
 
7. Kristiansund kommunale foreldreutvalg har sendt inn et leserbrev til Tidens Krav der de støtter 
rektorene i Kristiansund.  
 
 
8. FAU har 106.590,- kr. Det er satt av inntil 20.000,- kr til buldreveggen. Baller skal også kjøpes inn. 
FAU bruker i år mer penger enn vi får inn.  
 
9. Info fra rektor 
a) Bingen ble stengt for aktivitet på fredag fordi veggene er ustabile. Parkvesenet/kommunalteknikk 
er bedt om å utbedre, men de har ikke svart ennå. De har heller ikke svart på når de kan sette opp 
basketstativet og voltestengene som FAU kjøpte i fjor. 

https://www.tk.no/vi-stotter-rektorene-i-kristiansund/o/5-51-1441236
https://www.tk.no/vi-stotter-rektorene-i-kristiansund/o/5-51-1441236


 
b) Lærer for byggfag og noen elever fra Kristiansund vgs. har sett på de to gapahukene vi har på 
skolens område. De skal sjekke hva det koster å utbedre dem, og de skal gi oss en pris på hva det 
koster å bygge en ny gapahuk. 
 
c) Sosialministrene har i kveld planlagt nissefest, tirsdag 5. desember klokka 18.00. Det blir samme 
type arrangement som tidligere år. 
 
d) Dale barneskole har søkt om å bli akkreditert som Erasmus+ skole. Dette er EU-midler som kan 
brukes til å reise på jobbskygging i andre europeiske land. Vi ønsker å lære mer om læringsmiljø og 
inkludering, og dette er også det største satsingsområdet for alle grunnskolene i Kristiansund i år. Vi 
forventer å få svar på søknaden i februar. 
 

10. Eventuelt 

a) FAU ønsker å undersøke muligheten for å få satt opp en ny binge der grusbanen er, og det bør også 

vurderes å erstatte dagens binge. FAU-medlemmene prøver å skaffe informasjon om hvordan man 

kan gå frem for å få tippemidler. Saken følges opp på de neste FAU-møtene. 

b) Folk er godt fornøyd med foreldremøtene om nettvett. Det kunne ha vært lagt opp til en styrt 

dialog mellom foreldrene etterpå, og det er viktig at temaet følges opp videre på foreldremøter. FAU 

ønsker også at stoff/rus blir tatt opp som tema på møte for elevene og foreldrene på de øverste 

trinnene. Kan dette gjøres av helsesykepleier, MOT, kommunens SLT-koordinator eller andre? 

 

Kristiansund 06.11.2023 

Knut E. Olsen, dagens referent 

https://erasmuspluss.no/

